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Demographics 
Altogether, 1,438 people responded to the survey. The following is a breakdown of demographics for all 
respondents, where this detail was provided. The percentages below do not include those who chose not to 
answer or selected ‘prefer not to say’. All comparisons with the population of Leeds are based on the 2021 
Census. 
 
 

 
 
 
 
 
 

% Leeds Residents

‐ Census 2021 

Under 18 7 1% 21%

18 ‐ 29 51 4% 20%

30 ‐ 44 303 24% 21%

45 ‐ 64 613 49% 23%

65+ 270 22% 15%

Female 975 77% 52%

Male 279 22% 48%

Non‐binary/Other 11 1% ‐

White:British 1122 91% 76%

Asian or Asian British 20 2% 9%

Black or Black British 53 4% 5%

Mixed Ethnicity 30 2% 2%

Other 5 0.4% 8%

No religion or belief 535 48% 43%

Christian 510 46% 45%

Other religion or belief 74 7% 12%

Disability Yes 180 15% 17%

No 1020 85% 83%

Heterosexual / Straight 745 90% 95%

LGBT+* 87 10% 5%

Yes 198 16% 9%

No 1009 84% 91%
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Post Codes 
In total, 1,194 respondents provided a post code.  
  

Post Code  Count    Post Code  Count 

LS1  6    BD4  3 

LS2  10    BD10  2 

LS3  4    BD11  3 

LS4  12    BD16  1 

LS5  17    BD18  2 

LS6  60    BD19  2 

LS7  78    BD22  2 

LS8  87    BD23  1 

LS9  29    BD24  1 

LS10  25    DN6   1 

LS11  31    DN9  1 

LS12  50    G44  1 

LS13  46    HD6  1 

LS14  74    HG1  2 

LS15  89    HG2  2 

LS16  68    HG2   1 

LS17  71  HG4   1 

LS18  40  HG5  2 

LS19  15    HG5   1 

LS20  12    HX3  1 

LS21  13    NG24  1 

LS22  32    S64  1 

LS23  13    S70  1 

LS24  3    S75   1 

LS25  44    TS21  1 

LS26  32    UB5  1 

LS27  86    WF1  1 

LS28  41    WF2   1 

LS29  6    WF3   28 

Total  1094    WF4  3 

    WF5  2 

    WF6   1 

    WF8  3 

    WF9  1 

    WF10  15 

    WF13  1 

    WF16  1 

    WF17  2 

    YO8  1 

    YO24  1 

    Total  98 

 
 



 

If there are women who you would like us to consider in 
the future then please add their name in the box below: 
 
In total, 342 respondents provided a suggested name/s or comment. The tables below shows a list of names 
that were suggested at least 3 times, along with the frequency.  
 

Name Frequency % of comments 
Susanne (Sue) Ryder 87 25% 
Jane Tomlinson 48 14% 
Nicola Adams 33 10% 
Dame Fanny Waterman 23 7% 
Isabella Ford 18 5% 
Kay Mellor 17 5% 
Mary Gawthorpe 15 4% 
Melanie Brown (Mel B) 14 4% 
Angela Morley 13 4% 
Florence Bell 12 4% 
Helen Field 8 2% 
Gertrude Bray 8 2% 
Norma Hutchinson 7 2% 
Kate Granger 7 2% 
Corinne Bailey Rae 6 2% 
Heather Nelson 6 2% 
Elizabeth (Betty) Beecroft 7 2% 
Alison Lowe 5 1% 
Pat Regan 5 1% 
Doris Storey 5 1% 
Esther Simpson 4 1% 
Judith Blake 4 1% 
Barbara Taylor Bradford 4 1% 
Jessie Beatrice Kitson 4 1% 
Baroness Nicky Chapman 4 1% 
Florence Nightingale 4 1% 
Geraldine Connor 3 1% 
Al Garthwaite 3 1% 
Ellen Heaton 3 1% 
Theodosia Grimshaw Wilkinson 3 1% 
Liz Truss 3 1% 

 
 
The tables below show 3 further themes that were mentioned in the comments, along with the frequency.  

  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

Comment theme Frequency % of comments 

All the women mentioned should be recognised  27 8% 

Not a priority/ criticism of LCC budgeting 5 1% 

Selection of women should be more diverse  2 1% 



Word cloud 


